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Vážený pane poslance,

děkuji za Váš zájem o práci Policie ČR a její personální stavy ve Vašem
regionu, tj. okrese Mladá Boleslav. KVaší písemné interpelaci ve věci „Situace
v Policii České republiky v Mladé Boleslavi" (evid. č. 358) sděluji následující:

Nejprve mi dovolte zareagovat na Vaši poznámku týkající se vyšetřování
závažné hospodářské a finanční kriminality obecně. Svůj úsudek opíráte mj.
o dokument Nejvyššího státního zastupitelství ČR „Zpráva o činnosti státního
zastupitelství za rok 2007". Na základě provedené analýzy k tomuto dokumentu
dospělo Policejní prezidium ČR k závěru, že některé informace v něm uvedené
týkající se práce policie neodpovídají realitě. Za zmínku stojí například skutečnost,
že zatímco na jedné straně Nejvyšší státní zastupitelství ČR konstatuje, že u
specializovaných policejních útvarů zabývajících se závažnou hospodářskou a
finanční kriminalitou je v důsledku personálních změn a nedokončených a
permanentně probíhajících změn v organizační struktuře policejních složek nepříliš
dobrá situace, na druhou stranu v závěru zprávy uvádí, že celková délka přípravného
řízení se zlepšila a je v naprosto převažující míře na dobré až velmi dobré úrovni,
aniž by tato protichůdná konstatování byla ve zprávě uspokojivě vysvětlena. Mohu
Vás, vážený pane poslance, uklidnit, že ani v souvislosti s dřívějšími organizačními
změnami (např. zrušení Finanční policie a převedení jejích úkolů systematicky na jiné
policejní útvary, zejména Útvar pro odhalování korupce a finanční kriminality a služby
kriminální policie a vyšetřování na jednotlivých krajích), ani v souvislosti s odchody
policistů a ani s probíhající reformou Policie ČR nelze v žádném případě hovořit o
tragickém či alarmujícím stavu. Naopak organizační změny a reforma policie přispějí
k zefektivnění a zrychlení práce těchto útvarů.

Pokud jde o personální situaci v policii obecně, je nutné objektivně připustit, že
policie se s personálními problémy skutečně potýká. Převážně jde o generační
obměnu, což je sama o sobě dlouhodobý a nezbytný proces. Na tomto místě musím


